



2012 年 10 月 29 日

即 时 发 布

香港律师会成立法律周 2012 热线 8200 8002

(香港 2012 年 10 月 27 日)香港律师会今天宣布成立法律周 2012 热线 8200 8002。该条热线主要覆盖四个法律范畴，包括(1)人身伤亡(2)家事法(3)中小企法律问题(4)一般法律问题，由现时至 2013 年 1 月 14 日运作。律师会的义务律师，将会为市民提供约一小时的免费法律咨询服务。

香港律师会会长叶礼德律师出席法律周 2012 开幕典礼致辞时说，寻求司法公正的权利是其中一个基本的人权。律师会早前促请政府尽快成立独立的法律援助管理局，希望所有市民均能享有寻求司法公正的权利。他补充说：「过往，律师会曾透过法律周，安排本会律师现场为市民提供免费法律咨询服务。今年，法律周决定再踏前一步，帮助市民处理他们的法律问题。」

法律周热线有超过 100 名律师义务参加，其中部份律师同时为律师会现有的人生伤亡免费法律咨询专线的义务律师。人生伤亡免费法律咨询专线于 2009 年成立，至今已处理过超过 560 宗个案。于 2012 年 3 月，香港律师会又成立一条为中小企提供免费法律意见的热线，试验期为一个月。

为了鼓励公众支持法律周热线，香港律师会于 2012 年 10 月 15 日开始，推出一连串广告配合，包括：电视台广告、地铁车厢内和车站内的广告、巴士站灯箱广告，和电车车身广告。

法律周 2012 筹委会主席苏绍聰律师感谢法律周筹委会的辛勤工作，让法律周 2012 得以成功举办。他说：「法律周已踏入第 21 年了，要为一个举办了多年的项目注入新思维，一点也不容易。我衷心感谢香港律师会理事、法援署的赞助、以及筹委会的贡献。我亦要多谢参加法律周热线的律师，义务献出宝贵时间，为普罗大众免费提供法律咨询。」

出席今天于湾仔中环广场举行的法律周 2012 开幕典礼的主礼嘉宾包括：首席法官马道立先生、律政司司长袁国强资深大律师、立法会议员(法律界功能组别)郭荣铿大律师、法律援助服务局主席李家祥博士、法律援助

署署长陈香屏先生、香港大律师公会副主席石永泰资深大律师、香港律师会会长叶礼德律师，以及法律周 2012 筹委会主席苏绍聪律师。



传媒查询

联络人：张宝玉 (2846 0520 / 6710 3361) / 吴文凤 (2846 0589)

电邮：dcom@hklawsoc.org.hk